



Warszawa, dnia 24 lipca 2019 r.

NFOSiGW-WZ.52.1.2019. 26

**Do Wykonawców**  
**W postępowaniu**  
**ZZ/09/2019**

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup artykułów promocyjnych na potrzeby NFOŚiGW”. Nr sprawy ZZ/09/2019.

W związku z pytaniami zadany przez Wykonawców, przekazuję poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

#### **Pytanie 1**

*Dotyczy Część III-4 SIWZ, poz. 1. Torba na ramię – 1000 sztuk,*

Opisana przez Zamawiającego torba z uchwytem o długości 30-40 cm nie będzie torbą na ramię tylko do noszenia w rękę. Jeśli ma to być torba na ramię, to uchwyty powinny mieć długość 50-70 cm mierzone od wszycia do wszycia.

Czy opisana przez Zamawiającego torba na ramię ma posiadać uchwyty krótkie o długości od 30 do 40 cm mierzone od wszycia do wszycia, czy podany przez Zamawiającego przedział dotyczy wysokości uchwytów (po złożeniu), czyli od wszycia do wszycia 60-80 cm?

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający wyjaśnia, że wskazany przedział od 300 do 400 mm (+/- 50 mm w każdym z wymiarów) dotyczy wysokości uchwytów (po złożeniu).

#### **Pytanie 2**

*Dotyczy Części III-2 SIWZ, poz. 5. Torba jeansowa – 200 sztuk,*

Wymiary opisanej przez Zamawiającego torby wskazują raczej na plecak, a nie torbę z poglądowego zdjęcia. Torba ze zdjęcia ma wymiary ok. 25 x 50 cm.

Prosimy o wskazanie właściwych wymiarów torby wymaganej przez Zamawiającego.

#### **Odpowiedź 2**

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j.: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, dokona odpowiedniej zmiany w SIWZ.

W wyniku dokonanej zmiany, ulegną zmianie niżej wymienione parametry opisujące przedmiot zamówienia:

#### było:

- „• kolor torby: granatowy
- kolor uchwytów i wykończenia: ecru, jasny beż, kremowy lub biały
- wymiary produktu: 450 x 310 x 150 mm (+/- 50 mm w każdym z wymiarów)”

#### jest:

- „• kolor torby: granatowy lub niebieski
- kolor uchwytów i wykończenia: ecru, jasny beż, kremowy lub biały
- wymiary produktu: 450 mm (+/- 50 mm) x 310 mm (+/- 65 mm) x 150 mm (+/- 50 mm)”

### **Pytanie 3**

*Dotyczy Części III-4 SIWZ, poz. 4. Notatnik A5 - 1000 sztuk,*

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo przedstawienie na próbkę notatnika A5 punkt 4 Część III- 4 SIWZ z kartkami w linię zamiast kratki? Notatnik robiony jest pod konkretne zamówienie i niedostępna jest próbka z kartkami w kratkę w środku.

### **Odpowiedź 3**

Tak. Zamawiający dopuszcza, aby zamawiany notatnik (i odpowiednio próbka) był z kartkami w kratkę, linie lub gładkimi.

W związku z powyższym Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokona zmiany SIWZ, w wyniku której, ulegnie zmianie niżej wymieniony parametr opisujący przedmiot zamówienia:

#### było:

„• liczba kartek: min. 60, max. 80, w kratkę,”

#### jest:

„• liczba kartek: min. 60, max. 80,”

### **Pytanie 4**

*Dotyczy Części III-4 SIWZ, poz. 2. Worek - 1000 sztuk*

Proszę o informację czy dopuszczacie Państwo w część III - 4 SIWZ punkt 2 worek o wymiarach 32x40cm? chociaż na próbkę? (worek szyty pod konkretne zamówienie w wymiarach 35x50)

### **Odpowiedź 4**

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokona odpowiedniej zmiany w SIWZ w tym zakresie.

W wyniku dokonanej zmiany, ulegnie zmianie niżej wymieniony parametr opisujący przedmiot zamówienia:

#### było:

„• wymiar: 350 mm x 500 mm (+/- 50 mm w każdym z wymiarów)”

#### jest:

„• wymiar: 350 mm (+/- 50 mm) x 500 mm (+50 mm/-105mm)”

### **Pytanie 5**

*Dotyczy Części III-4 SIWZ, poz. 4. Notatnik A5 - 1000 sztuk,*

Opisany przez Zamawiającego kołonotatnik nie występuje z kartkami w kratkę.

Prosimy o dopuszczenie kołonotatnika z czystymi kartkami.

### **Odpowiedź 5**

Tak, patrz odpowiedź na pytanie 3. Zamawiający dopuszcza, aby notatnik był z kartkami w kratkę, linie lub gładkimi.

### **Pytanie 6**

*Dotyczy Części III-2 SIWZ, poz. 4. Torba na ramię z jeansu – 200 sztuk*

Opisana przez Zamawiającego torba z materiału: denim recycled cotton w kolorze granatowym jest niedostępna.

Prosimy o dopuszczenie torby wykonanej z bawełny 100%. Dostępne kolory

torby: beżowy, brązowy, szary, czarny. Kolory uchwytów i wykończenia:

odcienie brązu, szarości i czarny.

### **Odpowiedź 6**

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokona zmiany w SIWZ.

W wyniku dokonanej zmiany, ulegnie zmianie niżej wymieniony parametr opisujący przedmiot zamówienia:

#### było:

- „• kolor torby: granatowy
- kolor uchwytów i wykończenia: ecru, jasny beż, kremowy lub biały”

#### jest:

- „• kolor torby: granatowy, niebieski, beżowy lub czarny
- kolor uchwytów i wykończenia: ecru, jasny beż, kremowy, biały, brąz lub czarny”

Pozostałe parametry opisujące torbę na ramię z jeansu pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje o zmianach SIWZ i zmianie terminu składania ofert zamieszczane są na stronie internetowej Zamawiającego, na której udostępniono SIWZ dotyczącą przedmiotowego postępowania.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z dokonywanymi zmianami.

**Przewodnicząca Komisji Przetargowej**

**Joanna Zemeńska-Wiktorowska**

*w zastępstwie*

**SEKRETARZ KOMISJI**  
  
**Rafał Wróblewski**